

**1ª Retificação do EDITAL DE PÓS-GRADUAÇÃO Nº 01/2014,
de 24 de Março de 2014
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO AO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO
STRICTO SENSU – MESTRADO PROFISSIONAL EM
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS
2º semestre de 2014
Processo Nº 23223.000164/2014-21**

O Pró-reitor de Pesquisa e Inovação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG), pelo presente Edital, torna público a **1ª retificação do EDITAL Nº 01/2014, de 24 de Março de 2014.**

Onde se lê:

QUADRO 2: Endereço e horário de atendimento no Câmpus Rio Pomba.

LOCAL	ENDEREÇO	HORÁRIO
Câmpus Rio Pomba Diretoria de Pesquisa e Pós-graduação	Av. Dr. José Sebastião da paixão, s/nº, bairro Lindo Vale, Rio Pomba, MG.	De 8h às 18h De segunda a sexta-feira (exceto feriados)

Leia-se:

QUADRO 2: Endereço e horário de atendimento no Câmpus Rio Pomba.

LOCAL	ENDEREÇO	HORÁRIO
Câmpus Rio Pomba Diretoria de Pesquisa e Pós-graduação	Av. Dr. José Sebastião da paixão, s/nº, bairro Lindo Vale, Rio Pomba, MG.	De 8h às 10h e De 13h às 16h De segunda a sexta-feira (exceto feriados)

Juiz de Fora, 27 de Março de 2014

Maurilio Lopes Martins
Diretor de Pesquisa e Pós-graduação do Câmpus Rio Pomba

Frederico Souzalima Caldoncelli Franco**
Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação

**Este edital encontra-se assinado no processo na Pró-reitoria de Pesquisa e Inovação.